

Číslo oddělení	Pojmenování věci	Při dovozu			Při vývozu			Při průvozu		
		Míra výcební	Mnoholi činí clo zl. kr.	Kolik procent váhy hrubé činí srážka tární	U kterých úřadů se vycební může vzít před se	Míra výcební	Mnoholi činí clo zl. kr.	U kterých úřadů se vycební může vzít před se	Míra výcební	Mnoholi činí clo zl. kr.
	<p>Dopravování po zemi za rovné pokládá se, když se dříví v jednotlivých kusech po průlvech nebo potociích plavebních plaví.</p> <p>4. Při dovozu po řece Jinu z Engedeinu do Tyrolska platí se toliko polovice poplatku dovozního.</p> <p>5. Z dub dělaných z měkého dříví, platí se jen polovice cla vývozního.</p> <p>6. Dříví palicí může se také opovídati podlé sáhu dolnorakouského: jeden dolnorakouský sáh 36" dříví palicího pokládá se za 72 střeviců kubikových; jestli delší nebo kratší, učíní se přiměřená redukce. Kde toho podlé okolnosti jest potřeba, jsou úřadové finanční, zmocnění, povoliti vycební též podlé fúry a ustanoviti, kolik střeviců kubikových dříví se má na každý kus zapražného dobytka tažného počítati.</p> <p>7. Poplatek, ježto se při vyvážení dříví jistého spůsobu k stavění lodí z přístavů pod jménem diritto del alboraggio vybírá, jest vřáden mezi poplatky přístavní.</p> <p>c) Dříví řemeslní, mimoevropské, ve špalcích, prknech a fošnách</p> <p>Poznámání. Dříví řemeslní, mimoevropské, rašpívané, nebo jinak zdobněné má se podlé povahy své vřádit mezi položky 13 h) nebo 34 e).</p>									
		1 ct. sporco			1 ct. sporco	6		1 ct. sporco	6	
30	<p>Uhlí a rašelina:</p> <p>a) uhlí dřevěné a rašelina, a uhlí rašelínové</p> <p>b) uhlí kamenné (též uhlí hnědé)</p>	"			H. II.	"		"		
31	<p>Látky soustružnické a řezbářské, t. j. všechny ty, ježto nejsou obsaženy v jiných odděleních:</p> <p>a) zuby zvířecí, želvovina, pěna mořská, škořepiny mušlové (též matice perlová, velrybí kosti (rybí kost. syrová), rákos na sesle, neštípaný a neleptaný, hůlky a rákosky, dražší t. j. všeliké, vyjmajíc palach a rákos na sesle, škořepiny z ořechů kokosových; ořechy arekové a kamenné</p> <p>b) slonová kost a matice perlová (oboje v platinách a špalcích, syrová, jen řezaná), korale, syrové (též vřitané ale nebroušené, jantar, gagát (černý jantar)</p>	"				6	"	6		
		"	45		"		"	"	6	
32	<p>Minerálie (ježto nejsou v jiných odděleních obsaženy:</p> <p>a) 1. Kámen, syrový t. j. tesaný a neotesaný, též v platinách, ale nebroušený a nehlažený (k. p. kámen lamací, vápený, břidlicový, zděcí, mlýnský (s obručemi železnými i bez nich), hrubé brusy a brousky na srpy, krupník či opuka, pemza, syrové balvány žulové a mramorové a t. d.), křídlice a cihly, šlaky, písek (vyjmajíc barevný písek posypací), vápno a gyps, pálený i nepálený; amiant a asbest. 2. Země, ježto nejsou zvláště pojmenovány, nemleté ani propané, — pak 3. země pucoňanová a santorinská (též cement a tras), slín, sprostá hlína cihlářská a hrncířská, tripl, zem lojová a valchářská (všechny tyto země také mleté a propané), zem zahradnická a slatina, voda a led</p> <p>b) bolus (též zem pečetní) hnědý kámen země barvové, žlutá, zelená, červená, grafit (olovo vodní, olovo rýsovací), křída, syrová (neřezaná) ochr, tripl v kusích,</p>	"			N. II.		"			